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CORRIGE TECHNOLOGIE 

Durée conseillée de l’épreuve : 30 min - 25 points 

Corrigé Water Sun Canopy 

 
Adaptation du barème pour les candidats bénéficiant de la neutralisation de l’exercice d’algo-
rithmique. 

Ces candidats sont dispensés de l’exercice 5. 

Leur note est calculée en prenant le nombre total du nombre de points obtenus par le candidat, divisé 
par 18, puis multiplié par 25 et arrondi à l’entier supérieur. 

 

Question 1 
 

fonction technique solution technique 

collecter l’eau de pluie toile 

éliminer les grosses particules tamis 

éliminer les micro-organismes stérilisateur à rayonnement ultraviolet 

éliminer les odeurs filtre à charbon actif 

 
Question 2 

 batterie 

plomb-acide lithium-ion 

puissance (kW) 40 40 

masse 
(kg) 

détail du calcul 
 

1 kg pour 700 W 
 
masse pour 40 000 W :  
 
massepb-acide = 40 000 / 700  

 

1 kg pour 1 500 W 
 
masse pour 40 000 W : 
 
masseLi-ion  = 40 000 / 1 500  

 

résultat en kg 
 

= 57,1 kg 
 

= 26,7 kg  

 

gain de masse (kg) 57,1 - 26,7 = 30,4 kg 

 
 
Question 3 

composants acquérir communiquer 

afficheur   x 

LED  x 

analyseur PPE x  
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Question 4 
 

 
Question 5 
       

Flux d’information Flux d’information 

Flux d’information 

Flux d’énergie 


